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 :חשבו את הגבולות הבאים בעזרת משפט הסנדוויץ' .1
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 אי השוויון נכון לפי אי שוויון המשולש,המעבר השני ל

sinהמעבר השלישי נכון, כי  1x   לכלx, 

סדרה איברים ראשונים של nהמעבר לשוויון נכון לפי הנוסחה של סכום של 
 חשבונית.

לסיכום ראינו שהסדרה הנתונה חסומה בין שתי סדרות השואפות לאפס ולכן לפי 
 משפט הסנדוויץ':
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 ולכן לפי משפט הסנדוויץ' 
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 הוכיחו כי הסדרות הרקורסיביות הבאות מתכנסות וחשבו את גבולותיהן: .2
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3Lנפתור את המשוואה  L ביחס ל-L  3ונקבלL   0אוL . 
3Lמאחר וכל אברי הסדרה חיוביים נקבל שהגבול האפשרי היחיד הינו  . 

 
 כעת  נוכיח שהסדרה אכן מתכנסת.

 נוכיח שהסדרה חסומה  .1
, כי כל אברי הסדרה חיוביים ולכן נותר להוכיח 0הסדרה חסומה מלרע ע"י 

 שהסדרה חסומה מלעיל.
 .3שהסדרה חסומה מלעיל ע"י nנוכיח באינדוקציה על 
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נפתור את המשוואה 
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1L, אבל מאחר וכל אברי הסדרה חיוביים הגבול האפשרי היחיד הינו  . 
 כעת נוכיח שהסדרה אכן מתכנסת:
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 .מונוטונית יורדת
בגלל שהסדרה יורדת היא חסומה מלעיל ע"י האיבר הראשון שלה, כלומר 

1 10na  .ולכן הסדרה חסומה 
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ה את כל הגבולות החלקיים של הסדרמצאו עבור הסדרות הבאות אם הסדרה חסומה  .3
ואם הסדרה אינה חסומה מצאו תת סדרה המתבדרת  והסבירו מדוע אלה כולם
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 ומכאן נקבל:
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 ולכן כלומר מצאנו שתי תתי סדרה המתבדרות לפלוס אינסוף ולמינוס אינסוף
 סדרה זו אינה חסומה.
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 סדרה שלה מתכנסת לאותו גבול .
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